

# 第十一届中式台球国际大师赛全球总决赛开赛

河北日报(记者 张辉) 3月21日上午,中国河北秦皇岛“秦皇岛银行·乔氏杯”第十一届中式台球国际大师赛全球总决赛开赛,来自全球的顶尖中式台球选手齐聚秦皇岛奥林匹克体育中心,向冠军奖杯发起冲击。

中式台球国际大师赛是发源于秦皇岛的世界级赛事。经过多年发展,该赛事已成为全球最大台球联赛,是办赛覆盖区域最广、奖金最高、顶尖球员最全、观众数量最多的职业台球赛事体系,也是国内个人赛奖金最高的体育赛事。通过连续十余年在秦皇岛办赛,成功融合秦皇岛体育、文化、旅游等多方面内容,打造了一张秦皇岛国际体育的“金名片”。

本届比赛共有来自40个国家的198名选手参赛。其中,中国选手96人,外国选手102人。

第十一届中式台球国际大师赛全球总决赛赛期为3月20日至4月5日,共分4个阶段进行。

第一阶段至第三阶段的比赛分为国内组和国际组分别进行,第四阶段国内组与国际组合并进行比赛。



▲3月21日上午,中国河北秦皇岛“秦皇岛银行·乔氏杯”第十一届中式台球国际大师赛全球总决赛开赛。图为比赛现场。(河北日报记者张辉/摄)

秦皇岛·体育资讯



## 昌黎玫瑰绽放绿茵球场 一中女足勇夺全国冠军



本报讯(撰稿人 陈静海 周轲 李霞)3月4日,“2023年中国足球学校杯女子甲组(U17)比赛”在国家体育总局秦皇岛训练基地(中国足球学校)拉开帷幕。在为期10天的赛程里,来自全国各地的12支代表队展开激烈角逐。昌黎一中女子足球队代表秦皇岛市和昌黎县参赛。

昌黎一中女子足球队首战以7:0大胜衡水中学代表队,随着比赛的推进,“昌黎玫瑰”一次又一次在绿茵球场绽放,捷报频传:先后战胜上届冠军长沙市南雅中学、

重庆市南坪中学等代表队,以不败的战绩挺进决赛。在13日下午进行的决赛中,昌黎一中女子足球队以4:1的成绩战胜郑州市第二高级中学代表队,夺得此次比赛的冠军,朴盈汐等10名队员获得“国家二级运动员”称号,主教练郭克彬荣获中国足球学校杯组委会颁发的“优秀教练员”称号。

昌黎一中女足首次参加本项赛事就获此殊荣,是教练和全体队员共同努力的结果,也是昌黎县多年来重视体育尤其是学校体育工作的一大成果。

## 昌黎县成功举办自行车项目三级社会体育指导员培训班

本报讯(撰稿人 李霞)为满足广大青少年多元化的健身需求,进一步加强昌黎县社会体育指导员队伍建设,3月16日,“2023年昌黎县三级社会体育指导员培训班—自行车项目”在河北航轮体育发展有限公司成功举办。46名自行车项目爱好者、体育教师参与培训。

通过对社会体育指导员

概述、自行车运动发展史、骑行知识等理论学习和实践操作,大家对自行车项目有了系统的认知,提高了业务素质。在为昌黎县的社会体育指导员队伍注入新鲜血液的同时,也将更好地带动和指导广大群众,特别是青少年提升自行车项目运动技能,将自行车项目在昌黎县进一步推广普及。

## 河北省第十六届运动会田径预赛(第三站)开赛

本报讯(通讯员 付莹莹)3月20日,河北省第十六届运动会田径预赛(第三站)在秦皇岛市奥体中心田径场开赛。

本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局田径运动中心承办,秦皇岛市体育局、河北省田径协会协办,共有来自全省14个地市的1303名运动员参加本次比赛。

本次比赛分甲、乙、丙3个组别,设有125个小项。比赛时间为3月20日至22日。

在赛事组织方面,除运动员,场地上还有忙碌的裁判员与工作人员。他们有的检查场地,有的调试设备,在赛场的准备区和热身场地,细心的工作人员准备了

遮阳伞、桌椅等物品;场地实行闭环管理,并设有医务室,1辆救护车和3名医护人员随时待命。

此次赛事所有准备工作严格按照省运会的赛事标准和要求进行,并进行培训和演练,为每一天的比赛做好充足保障。

在20日首日比赛中,共产生了37枚金牌。

## 秦皇岛市社区运动会五人制篮球比赛开赛

本报讯 3月18日,秦皇岛市首届全民健身大会暨秦皇岛市社区运动会五人制篮球比赛在竞雪悦综合体育馆鸣哨开赛。

本次比赛由体育局、市总工会、中共秦皇岛市委市直机关工委主办,秦皇岛竞雪悦体育发展有限公司承办。共有来自全市各县区的40支球队、500余名教练员、运动员参加。

比赛设县区组、市直机关国有企业组、社会团体组3个组别,分为小组赛和淘汰赛两个阶段。总决赛将于4月23日举行。

本次篮球赛是近年来参与人数较多、覆盖面广泛的群众体育赛事。全市各县区将以秦皇岛市首届全民健身大会社区运动会的形式开展180余项贯穿全年的赛事活动,坚持全社会动员、全项目举办、全人群参与、全时段展开



“四全”原则,贯彻省市县乡村“五级”联动机制,规范标识、赛程、规则、招商“四个”统一,开创“运动过节”新时尚。

在本次比赛的开幕式上,市体育局与北京大学第三医院秦皇岛医院签署《医疗服务保障战略合作协议》。北医三院秦皇岛医院成为“秦皇岛市体育运动医疗

服务保障定点医院”,为全市全年各项赛事和日常训练运动员就诊开通绿色通道,提供方便快捷高水平的医疗服务;在重点科室建设、学术交流和科研课题研究等项目开展深入合作,完善体育事业医疗服务保障体系,深刻践行体医融合,推动全民健身与全民健康事业发展。

## 乒乓比赛 推动全民健身



本报讯(撰稿人 陈静海)3月12日,河北省首届全民健身大会海选赛暨昌黎县首届全民健身大会“十八酒坊杯”乒乓球比赛,在昌黎卓然乒乓球俱乐部如期进行。

来自昌黎县社会各界的近百名乒乓球运动爱好者报名参赛,本次比赛采取第一轮小组赛、第二轮淘汰赛,第三轮交叉赛的形式。

经过一天的激烈角逐,

决出了男女组单项的前八名。吕剑、杜爱斌、郭金辉荣获男子冠亚军,冯秀玲、赵清君、王蕴哲荣获女子冠亚军。

本次比赛,也是昌黎县首届全民健身大会的第二站比赛,不仅让乒乓球运动爱好者享受了乒乓运动的盛宴,体验了比赛的快乐,也为昌黎县全民健身运动的发展起到了带动作用。